

МУЗЫКА

Слухи о том, что Леонид АГУТИН и Анжелика ВАРУМ «ожидают аиста», ходят уже с конца лета. Да-да, Людмила АГУТИНА, мама Лени, и Юрий ВАРУМ, отец Анжелики, готовятся стать счастливыми бабушкой и дедушкой. Поскольку молодых сейчас дома не застанешь (они как раз завершают гастрол), мы решили выяснить подробности у свекрови Анжелики, учительницы младших классов одной из средних школ - Людмилы Агутиной.



Леонид АГУТИН:

ХОТЕЛ ТИХОНЕЧКО СХОДИТЬ В ЗАГС...

В детстве: был богатырем и шагал с балкона

— Людмила Леонидовна, так кого же все-таки ожидают молодые — дочку или сына?

— Пока неизвестно. Лично для меня главное — это чтобы ребенок был здоровым. Хотелось бы, конечно, чтобы девочка была похожа на свою красивую маму, а мальчик — на мужественного и обаятельного папу...

— А каким был ваш сын в детстве?

— Очень шустрым и разговорчивым. Еще не умея говорить, он пытался лопотать на своем с пенсионерами, которые обычно сидели на лавочках в Нескучном саду, куда я его возила в колясочке погулять. И очень музыкальным. Инструмент взял в руки года в четыре. Это была... бадминтонная ракетка. Тогда мы отдыхали в подмосковном пансионате, и Леня эту ракетку приглядел в пункте проката спортивного инвентаря и настоял, чтобы я ему взяла. А вечером он повел меня на танцплощадку, откуда доносилась музыка, уселся рядом с баянистом и стал на этой импровизированной гитаре «поигрывать».

— Правда, что в детстве столь изящный артист нашей эстрады был настолько полноват?

— Настоящий богатырь был! От роду весил четыре с половиной килограмма (обычно дети рождаются три семьсот...). Но был такой подвижный и непоседливый. Однажды бабуля наша застала его наполовину «шагнувшим» с 7-го этажа нашего балкона. К счастью, он так и не смог весь протиснуться сквозь балконную решетку.

— В воспитании сына вам помогала мама. А вы готовитесь присматривать за малышом популярных артистов, а значит, вечно занятых родителей?



Леня с мамой: такой же шустрый, как в детстве

— Мы с Анжеликой об этом уже говорили. Мне бы хотелось побольше бывать с будущим внуком, но тогда придется оставить своих третьеклассек. Анжела просила по этому поводу даже не переживать: Люба, жена ее папы, сможет бывать с малышом столько, сколько понадобится.

На кухне: любит резать лук и есть омлет

— Поклонники певца рассказывали, что Леня живет где-то с вами по соседству. Стало быть, вы не так редко видите и с Анжеликой?

— Но и не так часто. И дело тут не только в том, что они постоянно в разъездах. Уже около года ребята снимают квартиру в центре, на проспекте Мира. Раньше действительно мы с Леной жили в одном доме, но в разных квартирах — я с супругом в нашей двухкомнатной, а Леня перешла однокомнатная.

— В интервью программе «Час пик» Леня и Анжела рассказывали, что много времени любят проводить на кухне. Это просто известная московская традиция или же они что-то стряпать пытаются?..

— Просто у них кухня очень уютная... Вообще им везде хорошо вместе. Но и поухарничать наши дети никогда не прочь. Леня — он вообще повар, этим навыкам его еще в армии научили. Помните, как в программе «Смак» он лук резал — четко, ровно, профессионально и не морщась? Даже Макаревич кричал: «Камеру! Это нельзя пропустить». Сын обожает готовить мясные блюда, хотя сам вегетарианец. Курочку ест, а мясное не жалует.

— Ну а чем-нибудь вкусеньким любимого побаловать Анжелика могла бы?

— Конечно. Леня даже хвалился, что ее омлет вкусней моего. Это естественно, и не только потому, что я его готовить практически не умею (хотя так и есть на самом деле), а потому, что завтрак сделан руками любимой женщины. Вот я еще научу Анжелику сырники готовить, которые сын обожает...

В загсе: жена с кочергой и муж со штампом

— Чем, по-вашему, Анжелика и Леонид покорили друг друга. Ведь

поначалу — то был просто дуэт?

— Я думаю, что Анжела Лене нравилась всегда. Ведь неспроста же он еще лет пять тому назад подарил ей свой первый диск, который так и подписал: «Самой очаровательной певице от Л. Агутина». Уже сам факт их творческого союза, а у Лени действительно было много песен, написанных для женского голоса, говорит о многом. Не зря же из всех певиц он выбрал именно Анжелу.

— То есть чуткое материнское сердце подсказывало, что это неспроста...

— Знаете, как-то раз, еще только в начале их творческого сотрудничества, мы оказались все вместе на борту одного самолета. Леня спросил Анжелу с какой-то особенной интонацией: «А не познакомиться ли тебе с моей мамой?» — «Знакомь, а вдруг пригодится?» — сказала она ему и лукаво так мне подмигнула...

— Как вы думаете, Леня и Анжела поженятся?

— На первых порах мы этим интересовались. Леня, как выяснилось, неоднократно предлагал «тихонечко сходить в загс». Анжела только смеялась: «Представляешь, Леня, — говорила она. — Приходят тихонечко себе в загс Варум с Агутиным?!» Им это не нужно, они и так ощущают себя мужем и женой. Хотя именно этих слов не любят. Как говорит Леня, жена — это дама на кухне с кочергой, а муж — какой-то круглый штамп в паспорте... Поэтому друг друга называют «мой любимый человек»... В общем, они непростые люди, в этом и есть их сходство!

— Последний вопрос, Людмила Леонидовна, касается вашей книги «Мой сын — Леонид Агутин». Ходят слухи, что ваше произведение, которого днем с огнем не сыщешь по нашим магазинам и развалам,

издатели собираются чуть ли не показательно сжечь...

— Самое смешное, что это так. Ко мне действительно обращаются поклонники Лени, звонят даже из разных городов, спрашивают, где можно приобрести книжку. Весной, сразу после выхода из типографии, она еще продавалась в книжных магазинах, потом ее рас-

купили. А вот на днях я по-

лучила письмо от издателя И. В. Захарова, который сообщил, что книга плохо раскупается, поэтому лежит у него на складе. Он предложил устроить чуть ли не рекламную кампанию и сжечь не только книгу о Лене, но и еще о Леонтьеве и Понаровской, вышедшие в той же серии. Такая вот история.

С мамой беседовала Алла ПАВЛОВА